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 厳冬の候、保護者の皆さんにはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。さて、今年度の学校経

営の重点に基づき、生徒、保護者の皆様及び教職員を対象にした学校評価調査結果をここに報告いたし

ます。 

調査人数 生徒 35８名    保護者 339 名     教職員 1７名 

回収率  生徒 291 名(8１％) 保護者 272 名（80％） 教職員 1７名(100％) 

 凡例    とても思う    思う    あまり思わない    思わない    分からない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

茜の空 
令和６年度 第 特別 号 

発行日 2月 4 日(火) 

練馬区立石神井南中学校 

校長 木 原 賢 三 
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3 朝の読書活動は、役立っている。
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2 落ち着いた学習環境である。
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1  楽しい学校生活を送っている。
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4 連絡帳活用は担任の生徒理解に役立っている
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5 学校は、授業の改善に取り組んでいる。
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6 評価・評定は適正で信頼できるものである。
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7 心の教育が推進されている。
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8 三者面談は、役立っている。
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9 学校だより等は役立っている。
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10 学校公開等は理解を深めている。
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11 生徒は生活習慣が身に付いている。
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12 部活動は健全な発達につながっている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

教職員

生徒1年

生徒2年

生徒3年

13 給食の内容・量ともに適切である。
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14 健康に関する指導は適切に行われている。
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15 行事は実りある行事となっている。
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16 進路指導は適切に行われている。
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17 キャリア教育等は適切に実施されている


